

Зимний отдых от ПРОФа: как студенты зарядились на новый семестр

По традиции в последние дни зимних каникул студенты Политехнического выезжают на университетские базы отдыха. В этом году активисты ПРОФа побывали на трех базах — «Связист» и «Политехник» в Ленобласти и в Учебно-историческом заповеднике «Усадьба князя А.Г. Гагарина „Холомки“» в Псковской области. О том, как это было, расскажем в статье.



Выезд профсоюзного актива

Представители профсоюзных организаций институтов приняли участие в ежегодном выезде, направленном на развитие организаторских способностей. В этом году выезд был посвящен тематике наставничества и спорта. В игровой форме участники постигали основыイベント-менеджмента. 50 человек разделились на команды — продумывали и организовывали мероприятия. Для ребят из разных институтов это отличная возможность поближе познакомиться друг с другом и перенять опыт. Ежедневно команды соревновались за звание лучших, в итоге победила сборная ИСИ, ИЭиТ и ИКиЗИ.

Зимние смены с СуперКульторгами



На базе «Политехник» в поселке Токсово и в «Холомках» студенты смогли поучаствовать в мероприятиях от СуперКульторгов, проникнуться интересными квестами и насладиться красотой зимних пейзажей, попутно играя в снежки и расчищая снег под импровизированный каток. Было очень здорово, потому что все не только активно вовлекались в программу от СуперКульторгов, но и сами организовывали мероприятия — устраивали турниры по настольным играм, таким как Мафия и Элиас, да и просто собирались душевно поговорить. Такое ощущение, что на смене собрались самые открытые люди, потому что настолько легкого сближения с ребятами у меня еще не было. Все быстро сдружились и сразу начали общаться, как давние знакомые — в этом и заключается магия подобных выездов, — поделилась впечатлениями об отдыхе в «Холомках» студентка 2 курса ГИ Екатерина Сергеева.

И снова в Холомки: выезд ПРОФа

Члены Профкома, представители сервисов и студенческих объединений на четыре дня окунулись в сказочную атмосферу «Холомков», вдохновились историей усадьбы и первого директора Политехнического института князя А.Г. Гагарина, а заодно провели серию образовательных лекций.



После лекций о направлениях и специфике работы ПРОФа от председателя организации [Максима Сусорова](#) ребята приняли участие в мероприятии «НЕ нетворкинг», где смогли поделиться мыслями о текущем положении дел внутри своих отделов и объединений, выявить проблемные зоны и наметить план по их решению. Завершилась образовательная программа стратегической сессией, в ходе которой участники проработали вопросы, связанные с развитием ПРОФа. По результатам стратсессии появился план по внедрению всех идей, которые родились во время выезда. Кроме образовательной части, конечно же, были и развлекательные мероприятия — иммерсивные квесты, игры по станциям, снежный батл — всё, чтобы сплотить новый коллектив.

Материал подготовлен Профсоюзной организацией обучающихся СПбПУ

Дата публикации: 2023.02.14

>>Перейти к новостям

>>Перейти ко всем новостям